11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2009 13:25:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 18:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70778/answer/70779




YBaxaemnbiii ApreM! [IuTaHue He OKa3blBaeT BIUSHUE Ha Pe3y/IbTaThl CIEPMOrPAMMEL. YUUTHIBaS
TakKve pe3yJbTaTH, KakK y Bac, Bam Heo0xonuMo o0paTuThCs B LIeHTp NIaHUPOBAHUS CEMBU (MU
PETPONYKIMH) K YPOJIOT'Y/aHAPOJIOTY U 9HIOKPUHOJIOTY, YTOOB! BEISICHUTH IIPUYHHY
acTeHo3oocnepMuu (MH(EKIMY, BOCIaleHrue, TOPMOHaIbHbIe HapyIIeHUs, BAPUKOLIeNe U T.1.).
OO6cnegoBaHUe Y SHOOKPUHOIOTa 06513aTEIbHO - UCNIKIOYUTh CaXapHHIM IrabeT, aoIoTHio

MU TOBUOHOM KeJe3bl U T.0. YIa4u.



